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Ata da reunião dos Vereadores do Município de Serranópolis do Iguaçu, Estado do Paraná, 
na Vigésima Nona Sessão Ordinária, no Segundo Período Legislativo, da Terceira Sessão 
Legislativa, da Sétima Legislatura, realizada no dia dezesseis de outubro de dois mil e vinte 
e três, às dezenove horas, com a presença unânime dos senhores Vereadores, tendo por 
local a Sede da Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Arthur da Costa e Silva n.° 469, no 
Município de Serranópolis do Iguaçu. A reunião foi presidida pela Vereadora Maria 
Madalena Bertolini e Secretariada pelo Vereador Primeiro Secretário Pedro Lauro Sehn. Na 
sequência o Vereador Nilson Mário Konig efetuou a leitura de um texto bíblico. Abrindo os 
trabalhos da Sessão foi lida e aprovada sem emendas a Ata da Sessão Anterior. Dando 
continuidade aos trabalhos a Senhora Presidente apresentou a Ordem do Dia que constou 
do seguinte: Projetos de Decretos Legislativo 02/2023 - Concede Título de “MÉRITO DO 
LEGISLATIVO” de Serranópolis do Iguaçu aos membros pioneiros da Igreja Evangélica 
Assembléia de Deus do bairro Jardinópolis, Serranópolis do Iguaçu, e dá outras 
providências; e 03/2023 - Concede Título de “MÉRITO ESPECIAL DO LEGISLATIVO” de 
Serranópolis do Iguaçu ao Pastor Augusto Furmann e à Igreja Assembleia de Deus de 
Serranópolis do Iguaçu pelos seus 64(sessenta e quatro) anos de atividade neste 
Município, foram lidos colocados em única discussão e votação, aprovados por 
unanimidade. Projetos de Resolução n.° 02/2023 - Autoriza a Abertura de Crédito 
Adicional Especial e dá outras providências, foi lido colocado em única discussão e 
votação, aprovado por unanimidade. Requerimento de Urgência de autoria de todos os 
Vereadores desta Casa em que Requerem a manifestação com MOÇÃO DE APOIO do 
Poder Legislativo Serranopolitano, à Câmara dos Deputados e ao Senado Federal, 
relacionado ao tema da ADPF 442, cujo julgamento será realizado pelo Supremo Tribunal 
Federal nos próximos dias, posicionando-se contrários a legalização da prática do aborto, 
foi lido, colocado em única discussão e votação, aprovado por unanimidade. Tendo em 
vista que a Presidente foi autora de matéria a ser discutida, juntamente com os Vereadores 
Vice Presidente Nilson Mário Konig, Segunda Secretária Clarita Filipin, Vereadores Itacir 
José Finatto e Jamir Antonio Rugeri, a mesma passou a Presidência ao Vereador Primeiro 
Secretário Pedro Lauro Sehn para dar continuidade aos trabalhos. Requerimento de 
Urgência de autoria dos Vereadores acima mencionados, em que Requerem envio de 
expediente ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal solicitando que, no prazo de que 
menciona a Lei Orgânica Municipal, encaminhe a esta Casa de Leis, cópia do despacho do 
Ministério Público enviado ao Poder Executivo Municipal sobre possíveis irregularidades 
por ele apontadas quando na execução da Obra de Reforma e Ampliação do Refeitório do 
Centro Municipal de Educação Infantil Pequeno Artista -  CMEI, autorizada pela Licitação 
n.° 008/2021, modalidade Tomada de Preços e Requerimento de Urgência em que 
Requerem envio de expediente ao Excelentíssimo senhor Prefeito Municipal solicitando 
que, no prazo de que menciona a Lei Orgânica Municipal, encaminhe a esta Casa de Leis, 
fiação de Servidores Comissionados, Efetivos, Pontratados através de PSS, Jovem
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Aprendiz, Estagiários e terceirizados, constando nome do servidor, cargo que ocupa e onde 
está desempenhando seus trabalhos, na atual Gestão, até a presente data, foram lidos, 
colocados em única discussão e votação, aprovados por unanimidade dos Vereadores. 
Não havendo mais matérias inscritas na Ordem do Dia, passou-se para as considerações 
finais onde estiveram inscritos e fizeram o uso da palavra Livre, com o tema assunto gerais, 
os Vereadores: Loacir José Dembogurski, Jamir Antonio Rugeri e Maria Madalena Bertolini. 
Nada mais a tratar a Senhora Presidente encerrou a Sessão, agradeceu a presença de 
todos convocando os Senhores^Vereadores para a reunião segujpte, conforme Regimento 
Interno desta Casa de Lei \ j  r -T As/O Id o  2 # ^ —^

reunião dos Vereadores"do Município de Serranópolis do Iguaçu, Estado do 
áraná, na Décima Primeira Sessão Extraordinária, no Segundo Período Legislativo 

da Terceira Sessão Legislativa, da Sétima Legislatura, realizada no dezenove de 
outubro de dois mil e vinte e três, às dezoito horas, com a presença de oito 
Vereadores, ausente o Vereador Jamir Antonio Rugeri, tendo por local a Sede da 
Câmara Municipal, sito à Rua Marechal Arthur da Costa e Silva 469, no Município de 
Serranópolis do Iguaçu. A reunião foi presidida pela Vereadora Presidente Maria 
Madalena Bertolini e Secretariada pelo Vereador Primeira Secretário Pedro Laurc 
Sehn. Aberta a Sessão, foi lida e aprovada sem emendas a Ata da Sessão anterior. C 
Vereador Pedro Lauro Sehn efetuou a leitura de um texto bíblico. O Edital de 
Convocação n.° 12/2023, da presidência desta Casa, foi lido e encontra-se s 
disposição na secretaria da Câmara. Atendendo as disposições regimentais 
presidente suspendeu a Sessão por alguns minutos para que as comissôe$ 
permanentes exarassem pareceres aos Projetos de Lei objetos desta Convocação 
Reiniciando a Sessão a senhora Presidente apresentou a Ordem do Dia que constou 
das seguintes matérias: Projetos de Lei n.°s 2404/2023 - Autoriza a abertura de 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2405/2023 - Autoriza a abertura dei 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2406/2023 - Autoriza a abertura de 
Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 2411/2023 - Concede 
desconto na Taxa Uso de Espaço Público para Instalação de Barracas e Similares para 
Comerciantes de Serranópolis do Iguaçu nos eventos, feiras, festas, oficinas 
exposições oficiais do Município e dá outras providências; 2412/2023 - Autoriza 
abertura de Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2413/2023 - Autoriza ^ 
abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências; 2414/2023 
Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências 
2415/2023 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá outra» 
providências; 2416/2023 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial e dá outra 5 
providências; 2417/2023 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar e d a 
outras providências; 2418/2023 - Autoriza a abertura de Crédito Adicional Suplementar 
e dá outras providências; 2419/2023 - Autoriza a abertura de Crédito Adicione il 
Suplementar e dá outras providências; 2420/2023 - Autoriza a abertura de Crédita 
Adicional Suplementar e dá outras providências; 2421/2023 - Autoriza a abertura d 3 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2422/2023 - Autoriza a abertura d 3 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2423/2023 - Autoriza a abertura d 3 
Crédito Adicional Especial e dá outras providências; 2424/2023 -Aqtoriza a abertura d^
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